

Záhadný zcela nový srdeční syndrom údajně postihuje 90 % americké populace

lipovylis.cz/wordpress/zahadny-zcela-novy-srdecni-syndrom-udajne-postihuje-90-americke-populace

David Z Moravy

14. května 2024

0

COVID Propaganda Roundup: Nejnovější aktualizace o „novém normálu“ – zaznamenávající lži, překrucování a zneužívání ze strany vládnoucí třídy.

Zcela nový srdeční syndrom údajně postihuje 90 % populace USA, tvrdí Americká lékařská asociace, bez vysvětlení

Prostřednictvím American Heart Association , říjen 2023 (zvýraznění přidáno):

„ **Zdravotní experti nově definují riziko** , prevenci a léčbu kardiovaskulárních onemocnění (CVD) podle nového doporučení prezidenta American Heart Association zveřejněného dnes ve vlajkovém časopise sdružení Circulation.

různé aspekty kardiovaskulárních onemocnění, které se překrývají s onemocněním ledvin, diabetem 2. typu a obezitou Nový přístup podporují . **American Heart Association poprvé definuje překrývání těchto stavů jako kardiovaskulární- ledvinový-metabolický (CKM) syndrom** . Lidé, kteří mají nebo jsou ohroženi kardiovaskulárním onemocněním, mohou mít syndrom CKM...

Podle statistické aktualizace American Heart Association z roku 2023 má 1 ze 3 dospělých v USA tři nebo více rizikových faktorů, které přispívají ke kardiovaskulárním onemocněním, metabolickým poruchám a/nebo onemocnění ledvin. **CKM postihuje téměř každý hlavní orgán v těle, včetně srdce, mozku, ledvin a jater** . Největší

dopad má však na kardiovaskulární systém, ovlivňuje krevní cévy a funkci srdečního svalu, rychlost ukládání tuku v tepnách, elektrické impulsy v srdci a další.“

Ačkoli se diagnostické označení CKM zhmotnilo teprve loni na podzim, podle nedávno zveřejněných údajů z Journal of the American Medical Association by mohlo být postiženo celých 90 % Američanů.

Přes Healthline (zvýraznění přidáno):

„Nová studie odhalila, že **zhruba 90 % Američanů může mít kardiovaskulární-ledvinový metabolický syndrom (CKM)** .

Rizika jsou největší u starších dospělých, mužů a černochů, zjistila zpráva, která byla zveřejněna ve středu v JAMA.

American Heart Association (AHA) představila v roce 2023 nový stagingový systém – nazvaný CKM syndrom – pro lepší léčbu a zvládnutí kardiovaskulárních, ledvinových a metabolických onemocnění, protože jsou hluboce propojeny a často vyžadují multidisciplinární přístup.

Syndrom CKM je systémová porucha, která má souvislost mezi onemocněním srdce, ledvin, cukrovkou a obezitou.

Via Journal of the American Medical Association (zvýraznění přidáno):

Téměř 90 % dospělých v USA splnilo kritéria pro syndrom CKM (stadium 1 nebo vyšší) a 15 % splnilo kritéria pro pokročilá stadia, přičemž ani jedno z nich se mezi lety 2011 a 2020 nezlepšilo. Nedostatečný pokrok může částečně odrážet souběžné zlepšení a zhoršení různých rizikových faktorů v průběhu času. Byly pozorovány podstatné rozdíly mezi podskupinami v pokročilých stádiích, se zvýšeným rizikem vyššího věku, mužů a dospělých černochů.

Zdá se, že 90% diagnostika novorozeneckého zdravotního stavu postihujícího více orgánů současně by si vyžádala *hlubokou* , promyšlenou a komplexní reflexi v rámci lékařské komunity – druh rozsáhlé mobilizace zdrojů pozorovaný během operace Warp Speed – k odhalení základních příčin, které v jiných kontextech, jako je masová migrace, jsou lidé jako Karamel-uh mimořádně zvědaví.

...Pokud ovšem skutečná zdravotní péče není prvořadým cílem značky institucionalizované, korporativní „zdravotní péče“, kterou prosazují vládní orgány a průmysl.

Člověk nepotřebuje epidemiologické vzdělání, aby získal pocit, že cokoli, co u 90 % populace spouští funkční rozpady ve více orgánech najednou, je pravděpodobně něco, co pochází ze zdroje všudypřítomného v životním prostředí, jako je zásobování potravinami nebo voda. nebo hrot stříkačky naplněné určitou experimentální genovou terapií – nebo všechny tři najednou.

Přesto – a budete šokováni, když se to dozvíte – při pročitání veškeré literatury o CMK vytlačované mainstreamovými prodejci a lékařskými organizacemi, jako je AMA, je hmatatelný nedostatek zájmu o kladení zásadních otázek.

To, co je zajímavá a co můžeme očekávat, jsou nové patentované léky pro CMK k velké extázi akcionářů Pfizer a Merck.

„Unce prevence stojí za libru léčby“ je prokletí obchodního modelu tohoto odvětví, takže dostáváme inverzní paradigma.

*

Tento článek byl původně publikován na autorově Substacku, [Armageddon Prose](#) .

Ben Bartee , autor knihy [Broken English Teacher: Notes From Exile](#) , je nezávislý americký novinář z Bangkoku s opačnými palci. Je pravidelným přispěvatelem do *Global Research*.

Doporučený zdroj obrázku

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

About The Author

0



Continue Reading

Previous [Smrtelných prionových onemocnění přibývá a nyní mohou být přenosné díky vakcínám proti COVID-19](#)